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Конспект театрализованной игры «Колобок» с детьми ОВЗ 
 

Цель: научить детей брать на себя роль, выполнять роль и игровое действие в 

соответствии с выбранной ролью 

Задачи: 

Обучающая: закрепить знания детей по содержанию художественного 

произведения 

Развивающая: развивать актерские и речевые способности 

Воспитательная: формировать интерес к театрализованной деятельности 

Оборудование: настольный театр 

Предварительная работа: Чтение художественной литературы с рассматриванием 

иллюстраций сказки “Колобок”; беседа о сюжете сказки; лепка, аппликация по сказке 

Ход игры: 

Этапы Деятельность воспитателя Деятельность 

детей 

Организационно-

мотивационный этап 

 

Дети, подойдите ко мне и встаньте в 

круг. 

Собрались все дети в круг (встают в 

круг) 

Я твой друг (руки к груди) 

И ты мой друг (протягивают руки друг 

к другу) 

Крепко за руки возьмёмся (берутся за 

руки) 

И друг другу улыбнёмся (улыбаются) 

Ребята, посмотрите, что это у нас за 

коробочка? Давайте её откроем и 

посмотрим, что же там… 

А здесь загадки, попробуем их 

отгадать? 

Стоят в кругу 

 

Основной этап 

-Обыгрывание 

игровых этюдов 

-роли 

-постановка тетра 

(сказка прилагается 

к конспекту)  

Воспитатель загадывает загадки, 

коробочка открывается. Воспитатель 

достает оттуда игрушки. 

Загадки. 

Ловко скачет по лужайке 

Быстроногий серый…зайка. 

Правильно, Миша, держи игрушку и 

покажи, как зайчик будет ходить по 

нашей красивой лужайке! 

Хитрая плутовка, 

Рыжая головка, 

Хвост пушистый, краса, 

Ответы детей. 

Выполнение 

игровых действий 

 



А зовут ее …лиса. 

Катя, правильно, держи игрушку и 

покажи, как лисичка будет 

передвигаться по столу. 

Дружбу водит он с лисой, 

Для других он очень злой! 

Все зубами щелк да щелк, 

Очень страшный серый…волк. 

Молодец, Андрей, возьми и игрушки и 

покажи, как волк ходит по столу 

Лапу он зимой сосет, 

А ещё он любит мед. 

Может громко зареветь. 

Как его зовут? Медведь 

Игорь, держи игрушку и покажи, как 

медведь будет передвигаться по столу. 

Воспитатель. Молодцы! Все загадки 

отгадали! Сколько замечательных 

игрушек подарила нам волшебная 

коробочка. Ребята, вы хотели бы сами 

попробовать поставить настольный 

театр? 

А теперь отгадайте, к какой сказке мы 

сегодня пойдем в гости? 

На сметане он мешён, 

На окошке стужен, 

Круглый бок, румяный бок, 

Что за сказка? 

Заключительный 

этап 

Рефлексивный круг. Ребята, вам 

понравилась сказка? Давайте похлопаем 

друг другу и улыбнёмся! Вы большие 

молодцы, у вас очень хорошо получилось 

обыграть сказку!  

Дети стоят в 

кругу 

 


